Allegato A5
DICHIARAZIONE PRIVACY

Il/La sottoscritto/a 
nato/a il   

a 
(
)  residente  in 
Pr (
)

Via/Piazza 
N° 

Programma Operativo Complementare (POC) “Per la Scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020 finanziato con il Fondo di Rotazione (FdR)– Avviso pubblico prot. n. 33956 del 18/05/2022 – Realizzazione di percorsi educativi volti al potenziamento delle competenze delle studentesse e degli studenti e per la socialità e l’accoglienza – Codice identificativo: 10.2.2A-FDRPOC-VE-2022-43
 Ai  sensi  e per gli effetti  del  D.Lgs  196/2003  e del GDPR 25/05/2018  consapevole  che i dati,  gli elementi,  ed ogni altra informazione  acquisita  in sede di domanda di partecipazione al bando PON -FSE Progetto: Azione 10.2.2 – “A scuola di futuro”. - saranno utilizzati dall’Istituto Scolastico esclusivamente ai fini delle attività connesse a  Progetto stesso,  garantendo l’assoluta riservatezza,  anche in sede di trattamento dati,  con sistemi automatici e manuali.

esprimo il consenso

NON esprimo il consenso al trattamento dei miei dati personali inclusi quelli considerati come categorie particolari di dati. (barrare la casella scelta)

La presente dichiarazione non necessita dell’autenticazione della firma e sostituisce a tutti gli effetti le normali certificazioni richieste o destinate ad una Pubblica Amministrazione nonché ai gestori di pubblici servizi ed ai privati che vi consentono.

Luogo e Data
Il Dichiarante










